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Hirdetések jutányosán számíttatnak.

TÁVIRATOK.
Budapest, junius 2.

Hivatalos keleti és délkeleti harctér 
változatlan.

Olasz harctér: Vodicenél tegnap reg
gel ismét az olaszoknak heves támadá
sait vertük vissza, egyébként csak tü
zérségi harc volt az Isonzo mentén és 
helyenként Karintiában és a tiroli arc
vonalon is.

Berlin, junius 2.
Nagyfó'hadiszállás jelenti.
Nyugati harctér: Ruprecht trónörö

kös hadcsoportja: A tengermenti ho
mokparton az Ypern hajtásban és főleg 
a Wytschaete szakaszon tegnap este 
tüzérségi harc nagy hevességre fokozó
dott, az ellenség összpontosított tüzha- 
tással több helyen erős felderítő előre
töréseket készített elő, amelyeket kö
zelharcban mindenütt visszavertünk, a 
Lahassei csatorna ©reliett is egészen a 
Scarne déli partjáig a tüztevékenység 
ismét nagy erőre emelkedett, az angolok 
felderítés céljából Hulluch Cerssy és 
fontaine mellett előre törtek, visszaver
tük őket. — A német trónörökös had
csoportja : Az Aisne arcvonalon és a 
Champagneban a harci helyzet válto
zatlan. Tegnap reggel a Nauromtót dél
keletre a Mont Hauton egyik vállal
kozásunk alkalmával hatvan francia 
maradt kezünkön. — Albrecht württem- 
bergl herceg hadcsoportja: Semmi 
különös.

Keleti harctér: Smoron Baranovics 
Brodi mcliett továbbá a Zloczov-tarno- 
poli vasút mentén a tüztevékenység 
felülmúlta a röviddel ezelőtt szokásos 
mértéket.

Macedón arcvonal: Bolgár előőrsök 
tüzelésükkel meghiúsítottak előretörése
ket. A Vardar jobb partján és a Doi- 
ran-tótól délnyugatra ellenségeink teg
nap repülőink légi támadás következ
tében nagy repülőgépet és három 
kötött léggömböt vesztettek,

(Miniszterelnökség sajtóoszt.)

$ piacról és a drágaságról.
Az immár három éve tartó nagy háború 

minden borzalma, szenvedése, nyomorúsága 
nehezedik rá a magyar nemzetre és a nagy 
csapások mellett a háború legnagyobb réme 
a drágaság, már már fojtogatja, éhezteti a 
sokat nyomorgó népet.

Mig hős csapataink az ellenséget mindenütt 
megverték, vagy hősiességgel a határainkon 
megállítottak, addig a drágaság elleni harc
ban a fogyasztó nagyközönség, — a vevő — 
bátran állíthatjuk mindig csúfos vereséget 
szenved.

Pedig a közhatóságaink a vásárló közönség 
érdekének megvédését is általában az ország 
lakosságának oltalmazását tekintik feladatuknak.

Miként a legkülönfélébb tényezőknek van 
szerepe a drágaság előidézésében és fokozá
sában, akként a legkülönfélébb módok is 
vehetők alkalmazásba annak megszüntetésére 
vagy csökkentésére. El kell ismerni, hogy 
elsősorban maga a kormány sietett az ország 
lakosságának oltalmazására az által, hogy 
igen sok közszükségleti ckknek az árát maxi
málta, vagy azok legmagasabb árainak meg
állapításával a közhatóságokat megbízta. Ei 
kel! ismerni azt is, hogy az eladók kifürkész- 
hetlen csalafintaságai és a mesterségesen elő
idézett drágaság elleni hathatós védekezésünk 
kétségkívül egyik elsőrangú fegyveréül a köz 
hatóságok részéről történő ármaximá’ást kei! 
tekinteni.

Ezt a fegyvert, az árak maximálását vette 
alkalmazásba igen helyesen hatóságunk is.

Vannak azonban egyes élelmicikkek, ame
lyek maximális árai még a múlt évben let
tek megállapítva és igy a hosszú idő alatt 
úgy az eladó, mint a vevő közönség elfelej
tette és az árakat feltüntető hirdetmény a 
piacon seholsem látható, még a falakról is 
eltűnt.

Innen van az elsősorban, hogy a piacon 
egyes élelmicikkért a megállapított áraknál 
jóval magasabbat vesznek és másrészt, hogy 
némely élelmicikk vagy alacsony, vagy a mai 
viszonyoknak megfelelő napi árakhoz képest 
magasan van maximálva.

Meglepő a tejfel, a túró és a vaj uzsora. 
Nem hallgathatjuk el azt sem, hogy sok eset
ben maga vevőközönség hibás az ár emelke
désben, mert ha egy, túrót, tejfelt áruló asz- 
szony jön a piacra, még meg sem várják, 
hogy kijelölt helyét elfoglalja és kosarát el
helyezze, nyomban megrohanják és egymás 
hátán tolongva ostromolják az eladót — és 
valóságos árverést rendeznek ■— ilyen körül
mények közölt szinte érthető, hogy az annak 
adja áruját, aki azért leglöbbet kínál.

A baromfipiacon az uzsora már a tető 
pontra hágott. A falusi nép elbizakodottságé 
bán már nem akar határt szabni a mester- 

; ségesen felhajtott magas áraknak. Beszédes 
I példa erre, hogy egypár 6 — 8 hetes csirkéért 
■ 26—28 koronát kér, azért a csirkéért, amely 

az eladónak legfeljebb 4—5 koronájába van. 
A fiatal libákat páronként 40—50 koronáért 
adják. Ezeket a magas árakat, csak a gazdag 
családok képesek megadni. A középosztály 
asztalára most a fő idényben sem kerülhet 
baromfi. A hal szintén igen drága. A nagyobb
fajta halat kilogrammonként, 8—10 koronáért 
adják. Ez a tulmagas ár semmivel sem indo
kolható. Érmek a tarthatatlan állapotnak véget 
kell vetni és ezen gyökeresen csak úgy lehet 
segíteni, ha a hatóság a legszükségesebb 
élehnicikkek árát, a mai viszonyoknak meg- 
felelőleg sürgősen maximálja. Azután gondos
kodni kell arról is, hogy a megállapított árak 
be is tartassanak. E végből a megcsappant 
rendőrlegénység létszámát, — más városok 
példáján okulva — katonai tendőrlegénység- 
gel kellene pótolni.

Ennek a m-gvalósitása nem is ütközne 
nehézségbe, mert hisz nem rég érkezett leirat 
a belügyminisztertől a város hatóságához, 
melyben a miniszter kijelenti, hogy a meg
fogyott rendőrlegénység létszámát a szükség- 

, hez képest hajlandó a katonai rendőrlegény
séggel pótolni.

A fa-központ.
Régebben hirlett már, hogy a kormány az 

érdekelt szervezetekkel együtt fakiviteli és fa
kereskedelmi központ létesítését tervezi.

A hivatalos lap e heti számában a kormány 
közzéteszi az erre vonatkozó rendeletet, amely 
elég szigorúan szabályozza a fakereskedelmet 
és a kormány kezébe összpontosítja a fakivi
telt. A rendelet szerint be kell jelenteni a ter
melt épületfa, müfa, fűrészáru, faragott fa (ide 
értve a talpfát és tölgydongát is), tűzifa (köte
gelt lágy tűzifa is), faszén és hulladék fa-kész
leteket. Nem kell bejelenteni az állami üze
mek, valamint mezőgazdasági célokra szánt 
különböző fanemüeket, ha bizonyos mennyi
séget nem haladnak túl. A bejelentésnek a 
junius hó 14-iki készlet alapján legkésőbb 
junius hó 30 ig kell megtörténni a hatóságok
nál beszerezhető bejelentőlapokon.

A bejelentett készletekkel többé szabadon 
senki sem rendelkezhetik, azok értékesítését 
feldolgozását és felhasználásának szabályozását 
a > Magyar szent korona országainak faértéke- 
sitő hivatala,« vagy röviden Faértékesitő hiva
tal fogja ellátni. Ez a hivatal fogja meghatá
rozni, hogy mely készleteket kell átadni a 
katonaságnak, mely készleteket kell a felme
rülő pogári szükségletek kielégítésére fordí
tani, mit lehet saját üzemben felhasználni és 
mit kell a közérdekű üzemek, például a vas- 
u'ak részére felajánlani, továbbá mely készle*
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tek és milyen mennyiségben engedrndők ét 
kiviteli célokra és mely készleteket kell tarta
lékként további rendelkezésig megőrizni.

A faértékesitő hivatal az eladott mennyisé
gek után különbözőképen megállapított ille
tékeket szed Az árak megállapításánál a sza
bad egyezkedés irányadó. Ha akár a katona
sággal, akár belföldi felekkel az árakra nézve 
megegyezés nem jött létre, a kormány által 
kinevezett áimegállapitó bizottság által megái 
lapított árak kötelezők. Ez a bizottság nem 
esetenként dönt, hanem szükség szerinti idő
közökben országrészenként és a közlekedési 
a’kalmatosságok figyelembevételével állapítja 
meg az árakat és azoknak jegyzékét a hiva
talos lapban közzéteszi. A hivatalos ár min
denkit kötelez A külföldre szánt árut a bi
zottság által megállapított árakon az eladó a 
hivatal rendelkezésére köteles bocsátani. A 
rendelkezések megszegése két héttől hat hó
napig terjedő elzárással büntethető.

A „Bajai Hirlap“ 
telefonjelentése.

Budapestről jelentik ma lapunknak: 
Páris: Ribot francia miniszterelnök 

kijelentette, hogy a francia kormány 
megtagadja a szocialistáknak az útleve
let Stokholmba, mert a békét csak a 
győzelem hozhatja meg.

• *
Az angolok az oroszokkal uj szövet- | 

ségre lépnek. Az antant elhatározta, ' 
hogy az összes frontokon az általános 
támadást megkezdi.

*
Andrássy kormány alakításának esé

lye a legminimálisabb, ugyszinte egy 
kisebbségi kormány alakítására sincs 
kilátás. Döntés a jövő héten okvetlen . 
bekövetkezik. XVekerle, Návay és Zichy 
János lesznek valószínűleg az uj kor
mány tagjai.

Burián báró ma Bécsből Budapestre ■ 
érkezett, hogy a pártok vezérférfiaival ' 
érintkezésbe lépjen.

♦

Az olasz hadsereg az offenzívat osak 
azért szünetelteti, hogy újabb nagyobb 
offenztvára készülhessen.

— A lovak utóosztályozása. 
Azon bajai lakosok, akik az 1917. évi 
május hó 22-én tartott lóosztályozás 
alkalmával lovaikat bármi okból nem 
vezették elő, most már okvetlen 1917. 
évi junius hó 4 én, hétfőn reggel 7 
órára az állatvásártérre vezessék elő, 
mert ellenkező esetben lovaikat saját 
költségén Szabadkára lesznek kénytele
nek előállítani. A beteg állatokról vagy 
mentes csikókról (3 éves) állatorvosi 
bizonyítvány viendő el a lovak helyett. 
A lovakra vonatkozó rendelkezések a 
csikókra, szamarakra és öszvérekre és 
öszvérszamarakra is kiterjednek. Az 
alkalmasnak osztályozott lovak ára az 
áremelkedés figyelembevételével becs
lés utján fog megállapittatni

SIBEZ-
J<un Jmrc felolvasása.

Kun Imre a lapunk előző számában jelzett 
felolvasását »Művészi témák* cim alatt csütör
tökön tartotta Budapesten az >Irányi körben- 
nagyszámú intelligens közönség jelenlétében. 
Érdekes felolvasásának gondolatmenetét itt 
közöljük :

Ma, amikor a létért való küzdelem nem 
csak embereket állít sorompóba egymás ellen, 
hanem nemzeteket is, ebben a bizonytalanság
ban, fárasztó küzdelemben különösen szüksé
ges a lelki felemelkedés egy ideális világba, 

í ahol minden szép, jó és nemes — a művé- 
I szetek világába.

A mai kor még nem hangsúlyozza eléggé 
a művészetek fontosságát, a modern pedigógia 
tűzi feladatának a művészi nevelés megvalósí
tását, amely elengedhetetlen a fajok javítása 
és tökéletesítése szempotjából.

Ezután a művészi szép fogalmát fejtegeti, 
majd a műalkotásokról beszél; azok keletke
zéséről, az indító okokról, céljáról és osztályo
zásáról. A műalkotásokat három csoportba 
osztja: 1. abszolút jók, amelyeket minden kor 
és nemzet jóknak tart, 2. relatíve jók, amelyek 
csak egy kor, vagy nemzet java műalkotásai 
(csak műtörténeti jelentőségük van), 3. azon 
képeket, amelyek egy uj iránnyal, vagy tech
nikával gyarapítják a művészetet — mind 
hálom'magyarázatára sok példát hoz fel.

Majd a műkritikáról, a laikus Ítéletéről és 
végül a művészeti fejlődésről emlékszik meg 
különös tekintettel a hazai viszonyokra.

Befejezésében hangsúlyozza a művészet ne
héz és fárasztó munkáját, utal arra, hogy 
mennyi szenvedésen, tépelődésen megy át a 
művész mig képét elkészíti, milyen sok gond 
és nélkülözés árán lát alkotása napvilágot, 
mennyi próbálkozás és újrakezdés előzte meg 
ennek keletkezését — -Beethoven örök em
beri szenvedések árán testi, gyötrelmek közt 
alkotta hallhatatlan művét, Rembrandt és Ce- 
zame is megszenvedtek a kinyilatkozásért- — 
-És mikor látjuk, hogy egy egész életen foly
tatott küzdelem és nélkülözésért még csak a 
megértés csekély jutalma sem jutott osztály
részül — mikor látjuk, hogy mennyi tehet
séget ölt meg a rósz kritika és meg nem 
ismerés, mennyinek nem ismerte fel a helyét 
a tudatlanság, akkor kell, hogy tisztelettel 
közeledjünk minden igaz művész alkotás elé-. . 
A szép felolvasást a há'ás közönség zajos taps
sal honorálta.

— A főispánok és a kormányválság. 
Beavatott helyen szerzett értesülés szerint 
akár koncentrációs kormány jön, akár pedig 
a munkapárt támogatásával egy átmeneti 
kabinet, a főispáni karban olyan általános 
változás, mint amit a türelmetlen ellenzéki 
sajtó most kíván, nem fog bekövetkezni, mert 
az uj kormány meghagyja a főispánokat, 
illetve, kérni fogja őket, hogy ne távozzanak 
el helyükről. Nem szabad ugyanis elfelejteni, 
hogy a főispáni állás a háború alatt nem 
üres dekórum, hanem a háborús teendők 
egész légiójával roskadásig elhalmozott tiszt
ség volt, amelyet nem olyan könnyű ma az 
egész országban az egyik napról a másikra 
csereberélni Sor keríthet arra is, hogy oly 
főispánokat, akik Tisza személyéhez kötö ték 
állásukat, szintén nyomatékosan fognak kérni, 
hogy méltóságukat tartsák meg. A munka
párt domináló szerepe a kibontakozásnál egye- 

i nesen nexusban is lehet azzal, hogy a párt 
exponensei a perifériákon is megmaradjanak 
és épp ugy résztvegyenek akár a koncentrá
cióban, akár az átmenetben, mint a képvise
lők. Nem kell megtagadás, vagy opportuniz
mus, hanem a párttal való együttműködés 
konzekvenciája, hogy az ujkormány kívánsá
gának eleget téve, állásaikat megtartsák. Ter
mészetes azonban, ha a Tisza István szavát 
egységesen követő párt a kibontakozásban 
részt nem venne és teljesen ellenzéki kormány

■ alakul, amely pláne uj választásokat ir ki, 
i akkor a főispáni kar uj férfiakból fog kitelni.
■ Addig azonban, amig a helyzet megoldása 
' nem perfekt, a lemondott főispánok feltél lenül 
i tovább vezetik ügyeiket — ha politikai színe- 
I zetü tevékenységet nem is fejtenek ki — és 
I a végleges döntés csak az uj kabinet meg- 
; alaku'ása után válik aktuálissá.

— Érettségi vizsgálatok a főgimná
ziumban. Folyó hó 29 én és 30 án délelőtt 
volt a bajai ciszt. r. kath főgimnáziumban a 
rendes érettségi vizsgálat Werner Adolf dr, 
igazgató elnöklete alatt, összesen 9 jelölt volt, 
Velük együtt tett szóbeli érettségi vizsgálatot 
Molnár Lukács, tartalékos honvédhadnagy. A 
vizsgálat jól sikerült, amennyiben senki sem 
bukott, 2 tanuló jelesen, 7 jói érett, 1 pedig 
egyszerűen érett lett. Jelesen érettek: Melles 
László és Somogyi Zoltán, jól érettek : Fehér 
György, Granaug Gizella, Kiss Ernő, Kovínyi 
Lajos, Krémer Endre, Krausz Gyula, Loschitz 
Ferenc, egyszerűen érett Molnár Lukács.

— Tanulók jótékonysága. A főgimn. 11. 
osztálya 26 K 60 fillért adott hazafias kasz- 
szájából a bajai hadiárváknak. Starn József 
gimn. V. osztályú tanuló pedig az év végén 
szorgalmáért jutalmul kapott 10 koronát aján
lotta fel erre a célra. A főgimnázium IV. ősz 
tálya 18 K 4 fillért, a VI. osztály pedig 22 
K 70 fillért küldött a gyöngyösi főgimnázium 
olyan tanulójának, akinek könyvei és tanesz
közei a nagy tűzvész alkalmából elégtek.

— Lesi rézgálio. A földmivelésügyi mi
nisztérium értesítése szerint a város legközelebb 
171 métermázsa gálicot fog kapni a második 
permetezésre. A rézgálicot már a napokban 
útnak indítják s igy remélhető, hogy ahhoz a 
szőlős gazdák idejekorán hozzá fognak jutni.

— Árlejtés a városházán. A városháza 
szükségletére 50 dia törülköző és 50 darab 
törlőruha beszerzése végett a városi gazdasági 
hivatalnál folyó junius hó 4 ik napján hétfőn 
délelőtt 11 órakor árlejtés fog tartatni.

— Tilos a rozsvetés lekaszálása. A föld
művelésügyi m. kir. minisztérium rendelete 
folytán közhirré tétetik, hogy a rozsvetés leka
szálása s a lekaszált takarmány értékesítése 
szigorúan tilos. Aki rozsvetósét, melyet nem 
takarmányozási célra vetett, azt nem takarmány 
hiány miatt éhező jószágai részére óhajtja fel
használni, levágja, kihágást követ el s szigorúan 
büntettetik.

— Felhívás a hátralékos adók befize
tésére. Baja város tanácsa a közadók keze
léséről szóló 1909. XI. t.-c. végrehajtása tár
gyában kiadott 50.000—-913. P. U. utasítása 
132 §-a alapján azonnal meginti mindazokat, 
akik a város adófőkönyveiben előirt, ott nyil
vántartott, vagy oda behajtásra kimutatott és 
a fenti törvénycikk 73. §-a értelmében esedé
kes bármily természetű adó és köztartozásai
kat be nem fizették, hogy azt járulékaival 
együtt folyó hó 25-ig a városi adópénztárba 
fizessék be, mert ellenük a zálogolási eljárás 
azonnal meg fog indíttatni..
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Tilos a ruhamosás és lóusztatás a 
Sugovld belső részén. A rendőrkapitányság 
rZ utón is figyelmezteti a közönséget, hogy a 
Sugovica folyónak azon részében, amely a Fe- 
r,,nc csatornától kezdve a város belső területén 
g N •inzeti-szálló szomszédságáig tart sem ruhát 
mosni, sem lovakat füröszteni nem szabad.

— Cipőt Ígérnek. Az országos cipőköz
pont igazgatósága olykégen határozott, hogy 
a tisztviselőknek a háború előtti árakon juttat 
majd cipőt. Szép biztatás, de ugy vélekednek 
felőle, hogy mesébe való.

Csavargó gyerek banda. Több szülő 
feljelentést tett a rendőrségnél, hogy 12-13 
éves isko'ába járó gyerekek néhány nap óta 
bandává alakultak, otthonukat elhagyták és 
azóta az iskolát sem látogatják. A rendőrség 
a kis bandát keresi és ha kézre keríti, erélyes 
kioktatás után visszatessékeli a szülői házhoz.

_  Kímélni kell a lovakat. A belügy
miniszternek a napokban leérkezett rendeleté 
szeriut a lóállománynak kímélése és ápolására 
nigyobb gondot kell fordítani, mivel a falva
kon a hozzá nem értő gyermekek és asszo
nyok túlságosan igénybeveszik a ló munka
bírását s igy kárt okoznak rnagukna1-, mint a 
köznek.

— Szakáit hordhat a katona. A had
ügyminiszter megengedte, hogy a zsidó vallásu- 
legénység, amennyiben igy óhajtaná, szakáit 
hordhat.

— T. olvasóink figyelmét felhívjuk Bar- 
dócz és Társa cég lapunk mai számában meg
jelent >Dob« szappanpótló hirdetésére.

— Hirdotmény. A m. kir. honvédség kö
telékébe tartozó vagy tartozott egyének árvái 
vagy félárvái neveltetésére létesített alapítványi 
helyek betöltésére vonatkozó pályázati hirdet
mény Baja th. város katonaügyosztá'yában 
1917. évi ju’.ius hó 15 ig a délelőtti hivatalos 
órák alatt betekinthető.

— Kávé kukoricából. Mint értesülünk a 
Haditermény Részvénytársaság egy idő óta 
kísérletet folytat, hogy a babkávét kukoricával 
[>óto!ja. A kukoricát meg kell pörkölni s ugy 
kifőzni A csirás kukorica azonban nem alkal- 

í más á kávé teljes pót'ására. A további kísér
letek után kiderült, hogyha olyan keveréket 
ál.itanak elő, melyben valódi kávé is van, a 

; kukoricakávét teljes — kávé készítésére fel 
lehet használni.

Fömunkatárs: 

E0G0VICS BÉLA.
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I J Erid ti svéd gyártmányú •

l: VIKING aratógépeket, :
• kaszáló, marokrakó és kévekötőgépeket szállít a •

| ® Magyar Általános gépgyár RT. Bpest, • 
' 5 VI, Václ-ut 141. -a-B- Telefon 45 15. •

• Siirg -cim : Magomobil Nagy tartalékrész raktár. *® •
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jegyű gyártmány

pótolja a szappant.
Illatos 1 Kemény I Habzó I 

Simulékony 1

Egy hatod kilós darabok. 
Agitációs csomag tiz K. előleges 
beküldése ellenében 5 kg. súlyban bár
hova bérmentve. Viszonteláru'titóknak 
250 darabos 50 kilós láda excl. láda ab 

raktárunk 50 korona, tehát

darabja húsz fillér.

10 láda vételénél 10" 0 árurabat t.
250 darabot 64'— koronáéit bárhova 

postán bérmentve küldünk.

BARDÓCZ és TÁRSA
Budapest, V., Balaton-utca 12.
Megyei egyedtrusitók kerestetnek.
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Emeleti lakás kiadó
a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.
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A S’.abadkai Fiú Felsőkereskedelmi 
Iskolában és a vele kapcsolatos Női

Kereskedelmi 
tanfolyam

beiratások az 1917 —1918 tanévre 
junius l én megkezdődnek.

Jelentkezni lehet az ideiglenes isko- 
lahelyiségben (Damjanich és Wes
selényiül sarok,régi polgárilcányisk ) 

Szász Gyula 
h. igazgatónál.

a

i i

a legjobb minőségű és legizlésesebb kivitelű tnübulorokkal állandóan felfrissíteni. 
Tekintettel arra, hogy bútoraim nem gyári készítmények, hanem kizárólag elsőrendű 
müasztalosokkal dolgoztatok, a bútorok tartós és kiváló minőségűek. Butortermeimben 
megtekinthetők előkelő Ízlésű hálószobák minden színben, fantasztikus toilettekkel. 
Ebédlök modem és antik styiben. Uriazobák, szalonok vitrinek stb. atb. 
Kérem a t. közönséget butortermeimbe elfáradni, hogy meggyőződjék, miszerint ilyen 
dús és választékos raktár mellett ma már felesleges elegáns lakberendezésért Wienbe 

és Budapestre utazni. — Kiváló tisztelettel

Hass Miksa butornagykereskedő
BUDAPEST BAJA

Iroda: IX., Soroksári-ut 38. szám. Altila-utca 1. szám. Saját ház.
Raktárak : Gólya-utcaa 43. Tompa-utca 12. sz.
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5 S m i 1 1 j ó
kerül a sorsolási terv szerint kisorsoíásra.
M nden résztvevő 525 sorsjegyszámnial

82 húzáson Játszik.

Belépésre való felhívás.
525 drb. sorsjegy és 100 drb. 4° 0 os adómentes koronajáradékkötvény megszerzése 
és a vonakozó sorsjátékra való részvételre mindössze 100 tag számára 46 havi 10 ko

ronás befizetés mellett sorsjegy- és járadéktársaságot alakítottunk.

Szerencse kockázat nélkül!
Az első 10 K befizetése után kiszolgáltatjuk az 525 drb különféle sorsjegyről és 100 
drb állami járadékkötvényről szóló tagsági részjegyet, amikor is a tag rögtön évi 19 
húzáson a társulat tartania alatt 82 húzáson vesz részt. A nyeremények és kamatok 
kiűzetése után a sorsjegyek és állampapírok a tagok között részarányosán árfolyam 
szerint szétosztatnak ugy, hogy fenti kombinációnk tényleg kockázatnélküli játékot, 

illetve szerencsét jelent. Az elosztásra kerülő társulati vagyon:
50
50
50
50

konvertált jelz. sorsjegyből . . . 
Hazai takarékpt sorsjegyből, . . 
Jósziv sorsjegyből,..........................
Bazilika sorsjegyből, . . . . .

250 Erzsébet sanatórium sorsjegy
50 jelzálog nyereményjegyből...................
25 osztrák földhitel nyereményjegj bői .
100 adómentes állami járadékból

és folyó kamatokból fog áilani.
Egy tag egyszerre több részjegyet is jegyezhet. A befizetés portómentesen történik. 
Sorsolási jegyzéket ügyfeleinknek Állandóan küldünk. Minden sosjegy kivétel nélkül 
legalább egv pénzbeli nyereménnyel feltétlenül ki lesz huzva Húzások havonta.

Főnyeremények összege: K 400 000, 250.000, 200 000 stb
MAGYAR KERESKEDELMI MECUR R -T. 

bank és váltőiizlet BUDAPEST, Andrássy ut 57 4. sz.
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1917. junius 3.
4 bajai hírlap _

A világháború minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő 
értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgai az

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.

♦ >$•

* Egy hónapra K 2 80.
Előfizetési árak :

Negyedévre K 8"— Félévre K 16‘— Egész évre 32'—

Megrendelő cim :

„Az Újság“ kiadóhivatala Budapest, VIL, kerület Rákóczi-ut 54. szám.

Nyomatott Kollár A. motorerőre berendezett könyvnyomdájában Baján

KOLLÁR A. BAJA |
ALAP1TTAT0TT 1846 TELEFON SZÁM 187 |

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPÍR-, ÍRÓ- ÉS ■|||| 
RAJZSZERKERESKEDÉSE * ÜGYVÉDI í
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR

gW AZ 1900 ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ-M SÓN ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE • S
|g A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA
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KÖNYVNYOMDÁMü KÖNYVKÖTÉSZET !


